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Referat fra team-møde tirsdag d. 11 januar 2022 

 
Deltagere: Mia, Nanna, Christina, Lykke, Gregers, Carina, Line 

Afbud: Lise 

Ordstyrer og referent: Line  

1. Godkendelse af referat fra d. 18. november 2021(DISC-mødet) 
 
Kalibreringsprogram. Vi må godt låne det, kan nok ikke flyttes  
Referat godkendt 
 

2. Bordet rundt 
 
Udenfor referat 
 

3. Hvordan har din start været Christina (er der noget vi skal gøre bedre, Tk2, 
andet?) 
 
Christina synes det går godt.  
 

4. Tirsdag d. 26. april har ØST klinikken og vi har VIS i Bjerregrav, den tager Lise 
ud og har med Milo? 
 
Aftalt med Lise og team ØST 
 

5. Køreplan for modtagelse af nye kollegaer (Line) 
 
Vi foreslår der laves en onbarding-gruppe med en repræsentant fra hvert team, som 
mødes en gang og laver en fælles køreplan. Mia drøfter forslaget med Lars.  
 

6. Husk at lukke gips helt hver gang! (Gregers). 
 
Ja det skal vi huske 
 

7. Når vi har pap eller plastic skal det over i skraldespandene (Langå bag ved 
legehuset) (BJ i depot rummet i kassen, er der meget skal det op i 
skraldespandene ved parkeringspladsen.) Ikke bare stå på bordet i 
sterilisationen. (Gregers). 
 
Info til alle.  
 

8. Hvis der står ”hente pakker på kontor” i kalenderen må i meget gerne hvis i 
har 5-10 min hente, det er ikke kun en Gregers ting, alle må  
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Det skal vi huske 
 

9. Hver morgen skal vi tømme vand fra Unit i 3-4 lL. Og 2 min ved trefunktion, 
air-router og vinkelstykke. (står i NIR). (Gregers) 
 
Det er så vigtigt at det gøres.  
 

10. Socialt arrangement 
 
Vi har trivselstimer og vælger at bruge dem. Carina og Lykke står for at arrangere, 
og kommer med forslag på datoer. 
 

11. De nødtider der er sat ind kalenderen, bliver slettet når tiden er taget. Skal vi 
lade dem stå eller skal de slettes. Har forsøgt at lave dem gule. (jeg vil ikke 
have på mig at jeg ikke laver nødtider)  (Line) 
 
Nødtiderne laves og gøres gule 
 

12. Vis. OTP 3érne. HOB max 9-10 pige, 10 start 11 ved drenge Lise. 
 
Hvis der skal følges en 3´er, skal der tages OTP, og følges med OTP.  
 

13. Dato af åbne materialer (Gregers og Lykke) 
 
Syregel og evt. andet som pakkes flere sammen, der skal kassen/opbevaringen 
først kasseres, og smides ud når den sidste er taget.   
 
Skriv med sort når der åbnes og rød når materialet udgår.  
  

14. Gregers og Line har søgt kursus i hygiejne og kvalitetskontrol, kurset er d. 21. 
juni 2022 
 
Hvis vi får lov skal der spærres i bøgerne. 
 

15. Evt 
 
 Arbejdsplan:  

Nanna kommer til VEST torsdag og fredag fra uge 8. Nanna går kl 14 om 
fredagen. 
 

 Christina laver sin fridag om fra torsdag til onsdag, det træder i kraft fra uge 
8. 

 
 Lykke har søgt orlov uge 22,23,24 og 25 og har fået JA  
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 10 mdrs. Børn. Vi har mange børn som er blevet ’gamle’. Vi skal ringe hjem 

ang. aftale af tider da Bjerregrav børn skal til Langå. 
 
 Vi ønsker en telefon mere på hver klinik. Det løser sig når vi skal til Langå 

der har vi Bjerregrav telefonen med.    

Næste møde er d. 8. marts 2022 


